

# 转诊济南可选21家医院

## 德州医保参保人员省城就医实现即时结算

本报4月23日讯(记者 王金强 实习生 李榕 通讯员 李根富) 4月23日,记者从德州市医保处和省社保局获悉,目前,德州医保人员转诊济南21家联网医院住院,医疗费用已实现联网即时结算。截至3月底,德州已办理异地济南就医即时结算2000余例。

按照从2011年12月起实施的新政策规定,德州市所有符合条件的参保城镇职工、退休人员、城镇居民需转诊济南或异地安置在济南的,到济南21家联网医院就诊,住院费用联网即时结算,个人只承担自负部分,其余由统筹基金支付的费用,由定点医院记账,暂由参保地医疗

保险经办机构与定点医院直接结算;未办理转诊手续而直接到济南就医,不能办理异地联网结算。

市医保处有关负责人告诉记者,转诊济南的,可持医疗保险证、身份证、《德州市城镇医疗保险转外就诊审批表》、《山东省异地就医备案表》,前往济南市的全省联网医院就医;在济南工作或常驻济南一年以上的,需要电话通知德州市医保部门备案后,持本人医保证及身份证直接到济南任一联网医院就医,其它就医流程与转诊人员就医流程相同。截至3月底,德州已办理异地济南就医即时结算2000余例。

据了解,济南就医实现联网结算的21家医院分别是:山东省立医院(含东院)、省立医院西院(山东省耳鼻喉医院)、省医学影像研究所、齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省中医药大学附属医院(山东省中医院)、山东中医药大学第二附属医院、省千佛山医院、济南军区总医院、山东省交通医院、济南市中心医院、山东省肿瘤医院、省胸科医院、省施尔明眼科医院、省皮肤病医院、省精神卫生中心、济南市传染病医院、山东省眼科医院、山东省内分泌与糖尿病医院(山东省医学科学院糖尿病医院)、山东红十字眼科医院、济南市明水眼科医院。



## 待架

4月23日,施工人员正在进行过街天桥桥体钢梁的焊接和架设前的准备工作,该天桥横跨湖滨大道与文化路,首根梁体将在本月末进行跨路架设。  
本报记者 马志勇 摄

# 住房公积金宣传进社区

## 让更多市民了解贷款和支取流程

本报4月23日讯(记者 贺鸿) 23日下午,记者在德州市住房公积金管理中心了解到,德州市住房公积金宣传活动周于23日上午正式启动,前来咨询的市民最关心住房贷款和住房公积金支取相关业务办理。

德州市住房公积金管理中心相关工作人员介绍,基于《住房公积金管理条例》颁布13周年,德州市住房公积金管理中心将面向全市开展住

房公积金相关业务宣传活动,届时德州市各县市区将同步在各城市广场设立宣传展板和住房公积金相关业务进社区活动。

据德州市住房公积金管理中心现场工作人员介绍,截止至23日下午5点,他们共接待前来咨询的市民100余人,其中大多数市民前来咨询的问题主要在住房公积金贷款业务和住房公积金支取业务办理流程方面。

据了解,申请办理个人住房公积金贷款利率按人民银行规定执行:目前贷款期限在5年以下的年利率为4.45%,贷款期限在5年以上的年利率为4.90%。住房公积金提取金额应为上一年度公积金账户余额,提取点以百元整数计算,且提取金额不超过实际支付的费用;若提取全部住房公积金金额的,则需符合相关条件,同时办理销户手续。

# “千名困难妇女培训计划” 首期培训班结业

本报4月23日讯(记者 王金强 实习生 李榕 通讯员 牟永来) “我从通力公司下岗十年了,始终给人家打工,最近在这里系统地学习了中式烹调,收获很大,打算结业后自己开一家小餐馆。”4月23日,下岗女工屠荣珍走出考场后高兴地对记者说。当日,由德州市人社局发起的“千名困难妇女培训计划”首期免费技能培训结业。

开班以来,共有198名城镇下岗失业、农村进城务工人员和大中专毕业生参加培训,最终有171人顺利学完规定的全部课程,并于4月23日免费参加了由德州

市人社局劳动技能鉴定中心组织的职业资格鉴定考试,考试合格者将获得职业资格证书。

据悉,免费技能培训班将常年开设,随时接受报名,额满开班,培训班采取理论教学与实践操作相结合的教学方式,每期培训时间为4至6周,并开设有夜间培训班和假日培训班。

据德州市人社局城镇劳动就业训练中心工作人员介绍,免费培训报名电话是2316248。今年后三个季度,德州市人社局根据劳动者技能需求,还将陆续开设更密集的专业技能培训班,以及创业培训(SYB)班。

# 地磅检测合格率达96%

本报4月23日讯(记者 王衍 实习生 王乐伟 通讯员 邢文举) 近日,德州市质监局组织计量技术人员对德州市在用的地磅进行了分批检测。截至目前,共检测不同吨位的地磅25台,检测合格率达96%。

据工作人员介绍,此次检测的重点是地磅是否符合计量检定规程的要求,是否处于良好工作

状态,使用是否正确可靠。同时,对可能改变计量性能的部件或直接影响计量值的部件进行了重点检查,检测合格的发给合格证书。

截至目前,共检测不同吨位的地磅25台,检测合格率达96%,对其中超出误差的1台地磅进行调试,确保调试后全部合格。德州市质监局将陆续对在用的地磅进行全部检测。



## 充电

4月23日是“世界读书日”,德州市公安局德城分局保安大队利用业余时间,组织保安读书学习充电。  
本报通讯员 李丽丽 摄